

Приговором суда жительница нашего города признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 Уголовного кодекса РФ - умышленного причинения легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности. Ей назначено наказание в виде штрафа.

*****Нерадивая мать, находясь на одной из остановок общественного транспорта, держала на руках своего малолетнего ребенка, которому было чуть больше года. Когда ребенок начал плакать, мамаша, чтобы его успокоить, бросила ребенка на асфальт головой вниз, начала бить ногами по телу, после чего подняла дитя и, держа за горло, начала кусать малыша за бок.**

*****Неизвестно чем могло бы всё закончиться, если бы люди, находившиеся рядом, не вызвали полицию и не вырвали ребенка из рук горе-матери. Малышу был причинен легкий вред здоровью, выразившийся в сотрясении головного мозга и ушибах лица.**

*****В судебном заседании подсудимая вину в совершении указанного преступления признала в полном объеме, в содеянном раскаялась, пояснила, что больше подобного не повторится. Однако, по какой причине она вела себя так по отношению к родному ребенку, пояснить так и не смогла.**

*****Прокуратура города не согласилась с данным приговором, поскольку назначенное наказание является чрезмерно мягким и не соответствует тяжести совершенного преступления, его общественной опасности. Данный приговор был обжалован прокуратурой города в вышестоящий суд.**